

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г. № 122 (6920)

Четверг, 8 октября 1970 года

Цена 2 коп.



ТРУДОМ УМНОЖИМ БОГАТСТВО РОДИНЫ

Финиш пятилетки

Примечательной для коллектива ремзавода оказалась последняя неделя сентября: в среду предприятие вышло на финиш пятилетки. Подсчеты показали, что с начала 1966 года предприятие выпустило валовой и товарной продукции на 3269,7 тыс. рублей вместо 3264,9 тыс. рублей по пятилетнему плану.

Перевыполнено пятилетнее задание и по производительности труда. Она составила 101,3 процента.

Три месяца коллектив предприятия будет работать в счет 1971 года. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие включились в социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии. Они ставят своей целью до конца года выпустить продукции не менее чем на 285 тысяч рублей.

В. Николаев, директор завода.

Двенадцать лет работает на филиале объединения «Север» ткачиха Евгения Александровна Семенова. Свое личное пятилетнее задание она выполнила еще 1 декабря прошлого года. А сейчас на трудовом календаре передовой ткачихи — сентябрь девятой пятилетки.

НА СНИМКЕ: Е. А. Семенова. Фото Ю. Орлова.

Планы выполнены

Многие механизаторы нашего совхоза уже выполнили свои личные годовые задания.

Много лет трудится на «МТЗ-50» И. Н. Лысенков. Плановое задание 500 гектаров тракторист перевыполнил.

Достоинно встречает предстоящий съезд партии механик



В. В. Краснов. В жаркую пору уборки он сел за штурвал комбайна. 161 гектар зерновых убрал специалист сельского хозяйства.

С перевыполнением норм трудился льнотеребильщик В. В. Корнильев. Вместо 70 гектаров он вытербил лен с площади 115.

На передовых механизаторов равняется молодежь. Первый

СВОИ СЕМЕНА ЛЮПИНА

До последнего времени семена люпина мы завозили из других, более южных районов страны. Обходились они дорого, что повышало себестоимость кормов.

Теперь получаем свои семена. Нынче на эти цели было оставлено 70 гектаров люпина. Принимали все меры, чтобы ускорить его созревание. И добились хороших результатов.

Механизаторы А. П. Павлов, В. В. Дудкин, А. М. Васильев убрали семенные участки с 20 гектаров. Намолочено 135 центнеров семян. Они дважды пропущены через сушилку с невысокой температурой и сданы в склад на хранение.

По мере созревания без потерь уберем семена люпина с

ЗАПУСК РАКЕТНОЙ АСТРОФИЗИЧЕСКОЙ ОБСЕРВАТОРИИ

Третьего октября 1970 г. в 7 часов 20 минут московского времени в Советском Союзе был произведен запуск ракетной астрофизической обсерватории с целью комплексного изучения Солнца и его отдельных областей. На ориентированной и стабилизированной платформе, размещенной внутри специального контейнера на головной части высотной ракеты, был установлен комплекс научных приборов, регистрирующих солнечное излучение в области ультрафиолетовых и рентгеновских лучей.

Полет ракетной обсерватории был осуществлен по вертикальной траектории до высоты 500 километров. После выполнения программы исследований контейнер с ракетной обсерваторией опустился на Землю с помощью парашютной системы. Полученные материалы обрабатываются, результаты будут опубликованы в научной печати.

ПЯТАЯ ЗАВЕРШИЛА

В пятой бригаде колхоза «Ленинский путь» больше всего ощущается недостаток рабочей силы. Но руководитель ее Анатолий Никитич Терентьев сумел сплотить людей и первым завершить уборку урожая. Здесь выкопан картофель, поднята со стлещ треста.

Бригада является передовой не только по срокам уборки, но и по урожайности. В среднем с каждого гектара получено по 180 центнеров картофеля.

Д. Васильев.

Помощью довольны

В нашей бригаде на копке картофеля работали учащиеся 3 «б» курса дошкольного отделения Опочецкого педучилища. Под руководством педагога В. М. Кример они убрали клубни с двух гектаров, собрав их при этом 22 тонны. Большое им спасибо за помощь.

А. Ефимова, бригадир четвертой бригады колхоза «Авангард».

СОРЕВНОВАНИЕ РАЙОНОВ

Вот как идут полевые работы

Данные на 5 октября 1970 года

Красногородский		Опочецкий
85	Выкопано картофеля (в процентах к посаженному)	62
59	Поднято со стлещ тресты (в процентах к разостланному льну)	37
23	Убрано овощей (в процентах к уборочной площади)	79
57	Вспахано зяби (в процентах к плану)	45

РЕШАЮЩИЙ КВАРТАЛ

ПОЗАДИ девять месяцев юбилейного года. Наступил решающий период борьбы за выполнение обязательств, принятых труженниками района на 1970 год и пятилетие.

Сейчас уже можно подвести итоги сделанного, видеть перспективы своей работы с тем, чтобы напрячь усилия на устранение недостатков и добиться положительных показателей в развитии народного хозяйства.

В целом промышленность района, строительные организации, работники транспорта, связи, ветового обслуживания, коммунального хозяйства справляются с поставленными задачами. Коллективы филиала объединения «Север», маслозавода, ремзавода, завода ЖБК, лесхоза, УПП ВОС выполнили пятилетние планы.

Некоторых успехов достигли труженники колхозов и совхозов. Досрочно выполнен годовой план продажи молока, мяса, зерна, сена. Отрадно, что стране сдано продукции больше, чем за 9 месяцев прошлого

года. Заметно увеличили производство и продажу молока колхозы имени Мичурина, «Ленинский путь», «Путь к коммунизму», продажу мяса — «Большевик», «Родина», «Красное Заречье», совхоз «Красный фронтвик».

Среди передовиков соревнования идут доярки колхоза «Путь к коммунизму» А. К. Гусарова, совхоза «Красный фронтвик» Е. Е. Никифорова, на доившие по 2900—3000 килограммов молока от коровы. Можно назвать много имен свинок, теляток, механизаторов, выполнивших свои социалистические обязательства.

Успехи бесспорны. Но есть у нас и много недоработок, просчетов, промахов, что, в конечном счете, приводит к невыполнению заданий и обязательств, к нерентабельности промышленного и сельскохозяйственного производства.

А таких просчетов, к сожалению, немало. В сентябре не справились с выполнением производства валовой продукции льнозавод, комбинат бытового обслуживания населения. По реализации продукции план не выполнил коллектив УПП ВОГ и маслозавод. Чтобы успешно завершить юбилейный год, задание четвертого квартала должно быть перекрыто.

Много предстоит сделать строителям. Особенно в большом долгу перед заказчиками межколхозный мехотряд. Им не сданы в эксплуатацию пусковые объекты третьего квартала: коровники в колхозах имени Жданова и «Организатор», в чем повинны и сами заказчики. Создается опасность, что в этом году не будут закончены работы по отделке административного здания в колхозе имени Любимова, механических ма-

стерских в колхозе «Сила», жилого дома в колхозе «Авангард».

Труженникам колхозов и совхозов до конца года предстоит продать государству 830 тонн мяса, 2430 тонн молока, 200 тысяч штук яиц, 1269 тонн волокон, много другой продукции. Нельзя допускать такого положения, когда за спиной передовиков скрываются отстающие, срывающие выполнение государственных планов и своих обязательств.

Животноводы района брали обязательство надоить нынче по 2390 килограммов молока от коровы. За последние месяцы многие хозяйства ослабили борьбу за молоко и допустили снижение надоев против соответствующего периода прошлого года. В совхозе «Салют», например, это снижение составляет 447 килограммов, совхозе «Варыгинский», колхозе имени

Жданова — по двести с лишним килограммов. Тревожное положение сложилось с производством молока в колхозе «Красное Заречье». И если не принять решительных мер к улучшению содержания и кормления скота, то обязательства по продаже животноводческих продуктов могут повиснуть в воздухе.

Нет необходимости перечислять все работы, которые предстоит выполнить колхозам и совхозам, чтобы успешно закончить сельскохозяйственный год. На первый план выдвигаются заготовки льна, завершение копки картофеля, создание семенных фондов, перевод скота на стойловое содержание. Причем все надо делать в ближайшее время.

Трудовая вахта в честь 53-й годовщины Великого Октября, XXIV съезда КПСС, новый размах социалистического соревнования должны быть постоянно в центре внимания партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, Советов депутатов трудящихся.

Личный рапорт съезду

В апреле на торжественном собрании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, многим нашим передовикам производства, в том числе и мне, вручали юбилейные медали. Тогда коллектив решил продолжать ленинскую трудовую вахту до конца года. Размах социалистического соревнования еще более возрос, когда, следуя почину коллективов Псковского домостроительного комбината, Великолукского радиозавода и колхоза «Путь Ленина» Псковского района, работники автоколонны № 1300 приняли новые, повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XXIV съезда КПСС.

Обязательства предусматриваются: завершить пятилетний план к 4 ноября 1970 года, перевезти 575 тысяч пассажиров при плане 500 тысяч и выполнить 525 тысяч тонна-километ-

ров вместо 500 тысяч, снизить себестоимость автоперевозок на один процент вместо 0,5 процента, сэкономить 55 тысяч литров бензина вместо 50 тысяч. Транспортники постановили — день открытия съезда отрабатывать на экономленном горючем.

Принимая новые обязательства, мы понимали, что работу следует поставить так, чтобы буквально каждый член коллектива задумался над тем, а каков же будет его личный трудовой рапорт съезду партии. Наша автоколонна перевозит самые различные народно-хозяйственные грузы.

Труд водителя грузовой машины не легок. День и ночь, в дождь и сыплет, в будни и праздники ни на минуту не затихает напряженная работа. Одни машины возвращаются с рейса, другие уходят. И так ежедневно.

Восемь лет тружусь я в коллективе автоколонны № 1300. Имею права водителя первого класса, за свою работу поощрялся, присвоено звание ударника коммунистического труда. Последние четыре года работаю на «ГАЗ-608» грузоподъемностью 7 тонн. За это время многие десятки тысяч километров промелькнули за окном ка-

бины: Ленинград, Великие Луки, Псков, иные маршруты. Кажется, опыт шофера уже имеется немалый. И все же, выходя в очередной рейс, готовишься к нему как к своему первому. Еще раз тщательно просматриваешь машину, знаешь — груз нужно доставить вовремя и без происшествий.

Так поступает большинство моих товарищей-водителей. Все мы хорошо понимаем те задачи, которые стоят перед транспортниками: рациональное использование машин, исключение холостых прогонов, улучшение тех-

нического обслуживания автомобилей. Все это, в конечном счете, приводит к росту коэффициента использования пробега и выпуска парка на линию, к снижению себестоимости перевозок. А ведь из этого и складываются те конкретные цифры обязательств, которые взяли на себя транспортники в честь предстоящего съезда родной партии.

В нашем коллективе немало таких водителей, как Н. Ф. Левашов, А. А. Васильев и других, которые уже выполнили пяти-

летние планы и работают в счет девятой пятилетки. Своё личное обязательство выполнили и я. Средняя годовая норма выработки за пять лет составила почти 150 процентов, с начала пятилетки мною перевезено 4654 тонны грузов, проделано свыше 1,3 млн. тонна-километров, сэкономлено около десяти тысяч литров горючего.

До конца пятилетки думать не снижать темпов работы, трудиться еще лучше. Это будет мой личный вклад в общее дело коллектива, подарком съезду Коммунистической партии.

Д. Ефимов,
член КПСС, водитель автоколонны № 1300.

ВЕСТИ ИЗ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Только в труде... Эта ленинская мысль стала главной в выступлениях секретаря комсомольской организации колхоза имени Любимова О. Митрофановой и молодых участников Ленинского урока, проходившего под девизом: «По-ленински учиться коммунизму» и посвященного 50-летию речи В. И. Ленина на III съезде РКСМ.

Первый секретарь РК ВЛКСМ М. Сухорученков вручил колхозной молодежи Почетную грамоту ЦК ВЛКСМ за достигнутые успехи в соревновании.

Свыше двух с половиной тысяч комсомольцев района приняли участие во Всесоюзном комсомольском субботнике, проходившем 3—4 октября. Девиз субботника — «Только в труде вместе с рабочими и крестьянами можно стать коммунистом».

Двенадцать групп педагогического училища накопили 72 тонны картофеля, подняли тресту с десяти гектаров. Восемь тонн картофеля накопили комсомольцы комбината бытового обслуживания населения в

подшефном колхозе «Заветы Ленина».

Делом доказали свою политическую сознательность комсомольцы ремонтного завода. В день субботника 26 комсомольцев завода перевыполнили плановые задания. На своих рабочих местах трудились комсомольцы хлебокомбината, смесоторга. А комсомольцы первичных организаций райисполкома, Дома пионеров, маслозавода приняли участие в прорубке просеки.

О. Иванов.

ХРОНИКА, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

◆ Президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок наградили старейшего механизатора колхоза «XXI партсъезд» Василия Васильевича Царькова бесплатной туристической путевкой.

В эту поездку Василий Васильевич берет с собой и сына. Очень уж хочется младшему Царькову посмотреть Москву, побывать на Красной площади, ВДНХ. А деньги на путевку он заработал сам в колхозе в дни летних каникул.

◆ Коллектив мехотряда ПМК-538 закончил строительство коровника на 200 голов в совхозе «Духновский». В нем будет действовать комплексная механизация производственных процессов: доение, поение, раздача кормов, удаление навоза.

В совхозе «Салют» этот же мехотряд сдал заказчику двенадцатиквартирный жилой дом. Оба объекта приняты комиссией с оценкой «хорошо».

◆ В инспекции Госстраха проведено совещание. Страховые работники подвели итоги выполнения плана третьего квартала и наметили конкретные задачи на последний квартал года. Информацию по этому вопросу сделала начальник инспекции Госстраха района И. И. Логунов.

◆ На днях состоялась очередная пресс-конференция для сотрудников районной газеты. Начальник управления сельского хозяйства А. М. Морозов рассказал о задачах, которые решают труженики села.

Тов. Морозов ответил на интересующие работников газеты вопросы.

◆ Позавчера районная комиссия управления сельского хозяйства на своем заседании заслушала отчеты агрономов колхоза «Путь к коммунизму» И. А. Алексеева, совхоза «Салют» В. М. Марзюкова и колхоза «Ленинский путь» Л. П. Михайловой о том, как ведется засыпка семенных фондов зернобобовых культур, льна и картофеля.

Комиссия предложила руководителям этих хозяйств усилить темпы доведения семян до посевных кондиций.

ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Продолжая ленинскую ударную вахту, рабочие и специалисты ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени Родниковского меланжевого комбината «Большевик» приняли новые повышенные социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС.

Больше товаров, меньше затрат — это стало девизом каждого работника многотысячного текстильного коллектива.

План последнего года пятилетки решено выполнить к 24 декабря и выработать сверх него различной продукции на сумму 2 миллиона 900 тысяч рублей.

Коллектив комбината продолжает работу по техническому перевооружению и реконструкции предприятия. Кю дню



открытия съезда партии намечено завершить работы по автоматизации ткачества и установить вместо механических исключительно автоматические

станки, высвободив за счет этого 360 рабочих, а всего за пятилетку высвободятся 1.600 человек.

Фотохроника ТАСС.

Дары осени—на прилавок

В ЭТОМ году выращен неплохой урожай картофеля, овощей, фруктов. Есть все возможности обеспечить в достатке жителей города этой продукцией.

Сейчас на дворе глубокая осень, пора, когда ее щедрые дары поступают в закрома государства, торговые предприятия. И сейчас важно посмотреть, в достатке ли фруктов и овощей на прилавках магазинов.

В городе овощами торгуют два специализированных магазина, павильоны «Овощи — фрукты», комиссионный магазин райпо, помидоры продаются в ларьках. О том, что торговля овощами в этом году организована лучше прошлогоднего, замечает каждый житель. Все лето и сейчас на прилавках магазинов есть помидоры. Их поступило в торговую сеть 99,5 тонны. Совхоз «Красный фронтовик» поставил в торговую сеть 4,5 тонны, остальное количество посту-

пило из-за пределов области. На прилавках многих продовольственных магазинов и ларьков есть помидоры и огурцы маринованные, консервированные и соленые.

И все же совершим путешествие по магазинам. Магазин № 29 по Ленинской улице. Здесь можно купить картофель, помидоры, лук, огурцы соленные, капусту, свеклу. Но для того, чтобы приготовить борщ, нужна морковь. Ее нет не только в этом магазине, но и в магазине № 24 «Рыба-мясо» на Завеличье, в павильоне «Овощи-фрукты». В павильоне нет в продаже капусты. Не предлагают покупателям в магазинах чеснок, редьку. Из года в год не торгуют зеленью: укропом, сельдереем, петрушкой. Их приходится выискивать на рынке.

Недостаточно организована торговля овощами в комиссионном магазине. В нем нет в продаже капусты, моркови.

Из года в год повторяется одна и та же картина — торговые предприятия не обеспечивают население капустой для квашения. Вот и в этом году, несмотря на богатые урожаи, капусты недостаточно. Когда ее привозят, выстраивается длинная очередь, люди теряют время, многие уходят огорченными, без капусты.

Повинны в этом и поставщики, и торговые работники. Если колхоз «Путь к коммунизму» вместо плановых 19 тонн капусты поставил более тридцати, то совхоз «Красный фронтовик» недодал тридцать пять тонн. Не поступила капуста из других хозяйств, которые обязаны по договору поставить торговой сети. Следует и торговым работникам быть разворотливее. Пора бы знать потребности населения в капусте и других овощах.

Работникам общепита следует подумать о расширении ассорти-

мента овощных блюд в столовых, кафе, ресторане. Нельзя же ограничиваться дежурным, ежедневным блюдом — щами.

Многие хозяйства района пока недовыполнили план поставки картофеля торговой сети.

Так, колхоз «Вперед» не поставил свеклу и морковь, «Красный фронтовик» — свеклу.

В садах колхозов и совхозов созрел богатый урожай яблок. Их начал поставлять в торговую сеть совхоз «Красный фронтовик». Но торгуют ими недостаточно. Почему бы ими не торговать в ларьках, павильонах, в которых продают вино. Вот, например, в ларьке возле бани продают вино в розлив, а на закуску предлагают бутерброд с селедкой, а не фрукты. Да и в кафе «Чайка» выставлены такие яблоки, что их покупатели не берут.

Время еще есть. Необходимо предпринять все меры к тому, чтобы щедрые дары осени были заложены впрок, чтобы ими в достатке было обеспечено население.

И. Гулянов.

В
«пу
Гусе
Анто
Степ
Волк
Ива
Васи
Федо
Кон
Але
Иль
Нико
Васи
Лук
Нико
Нико
Вино
Нико
«Кр.
Нико
Бело
Лещ
Петр
Нико
Иван
Федо
Нико
Кост
Васи
Кадз
Алек
Андр
Андр
Иван
Журн
Горел
Устр
Осип
«Впер
Серге
Петр
Еким
Иван
Степа
Гаври
Павло
Васил
Тимо
Степа
Козм
Петр
Дмит
Васил
Илья
Алек
Пупо
Иван
Иван
Завья
«Уро
Васил
Михай
Павло
Алексо
Петро
Степа
Федор
Нико
Иванс
Евдок
Смирн
Андре
Трофи
Иван
Серге
Проко
Степа
Черна
Алексе
Павло
Бодун
Иван
Имени
Алексе
Дмитр
Иван
Михай
Алексе
Василь

Наша почта в сентябре

В сентябре в редакцию ликовано в газете 125 писем, мер 2 письма. Часть писем использована в публикуемом обзоре.

СЕНТЯБРЬСКАЯ почта богата сообщениями о хороших делах тружеников района. В письмах рассказывается о размахе социалистического соревнования на предприятиях, в колхозах и совхозах в честь XXIV съезда партии. Приняв повышенные обязательства, труженики района вносят достойный вклад в досрочное выполнение пятилетки.

За четыре года и восемь месяцев выполнил пятилетний план по выпуску товарной продукции коллектив завода железобетонных конструкций. К своему празднику — Дню работника леса — завершил пятилетнее задание по всем технико-экономическим показателям лесхоз. В сентябре выполнили пятилетку по реализации продукции и по производительности труда рабочие и служащие филиала объединения «Север», по выпуску валовой продукции рабочие маслозавода. Завершили пятилетнее задание по валовой, товарной продукции и производительности труда и коллективы ремонтного завода, УПП ВОС.

Трудовую победу в соревновании в честь съезда партии одержали и работники сельского хозяйства. Они выполнили годовой план продажи молока, мяса и яиц, а по зерну — социалистические обязательства.

Во многих материалах, помещенных в газете, работники животноводства поделились опытом своей работы за получение большого молока, привеса на откорме животных. С материалами на эту тему выступили доярки Высоковской фермы колхоза «Авангард», старшая доярка Южновской фермы колхоза «Вперед» Н. Степанова и многие другие.

Правительство Сомалийской Демократической Республики большое внимание уделяет подготовке национальных кадров, улучшению медицинского обслуживания населения.

НА СНИМКЕ: врачи Мохамед Ахмед Хасан (слева на переднем плане) и Маимуна Исмаил (справа) во время обхода больных в клинике Могадишо.

Больница рассчитана на 600 коек. Большинство врачей здесь — выпускники медицинских институтов Советского Союза. Фото АДН—ТАСС

поступило 148 писем. Из них опубликовано на места для принятия

«Соревнование двух колхозов» — под такой рубрикой помещены материалы из колхозов «Победа Ильича» и имени Любимова. Их авторы рассказали, как хозяйства выполняют взятые социалистические обязательства. С содержательным материалом «Любовь к земле воспитывает с детства» выступил Почетный колхозник колхоза «Путь к коммунизму» В. Федоров. Интересен и материал председателя колхоза «Урожай» И. Андреева, помещенный в газете под заголовком «Год добрых дел».

Содержательны материалы и многих других авторов. Среди них — секретаря парторганизации колхоза «Урожай» П. Павловой, секретаря парторганизации ремзавода Б. Калининна.

В сентябре выпущена страница внештатным отделом административных органов под общим заголовком «Закон служит человеку».

Напряженным был сентябрь и для работников полеводства. Они убрали выращенный урожай, вели заготовку кормов, посев озимых. Об этом рассказывалось в заметках и информациях, помещенных в газете.

Интересные письма прислали в редакцию многие авторы, и редакция благодарна им за участие в газете. Это заметки о передовиках производства промышленности и сельского хозяйства, о работе предприятий службы быта, торговли, культурпросветучреждений.

Рабочие и сельские корреспонденты, читатели прислали в редакцию критические заметки. Многие из них напечатаны в отделе сатиры и юмора «Ежик». Заметки о новостях и событиях опубликованы в отделе «По Опочке и району» и «Хроника, события, факты».

А теперь о письмах, которые не опубликованы в газете. Их в сентябре немного, в основном, анонимные, без подписей. Вот письмо из почтового отделения Болохи. В нем написано: «У нас был писемосец Т. Удальцова. Она возила почту из Высокого в Болохи более двадцати лет. И вдруг ее сняли. Просим ответить через газету».

Сейчас почта из Опочки в Болохи доставляется машинной. Отпала надобность в человеке, который возил ее из Высокого в Болохи на лошади. Эту работу выполняла Т. Удальцова. Ей предлагали работу писемосеца на двух других участках, но она отказалась.

Из совхоза «Духновский» написали о том, что Р. Князевой из деревни Нестерова, Н. Михайловой из деревни Бешенкино, А. Кузьминой из деревни Гольяново при оформлении на пенсию уменьшили размеры приусадебных участков. При проверке в райсовете оказалось, что все у них сделано правильно, а писавший в редакцию многого не знает и делает свои поспешные выводы. Неправильное мнение анонимщика и о продавце магазина № 24 Валентине Ивановой. В нем нет фактов, подтверждающих грубость

продавца. А именно об этом пишет анонимщик.

Из дома № 70 «б» по ул. Ленинской написали о недобросовестном выполнении работы печником ДПО т. Захаровым. Он переложил печную трубу так, что дым пошел не в дымоход, а в квартиру. При переделке работы оказалось, что весь дымоход засыпан кирпичами.

А это письмо — благодарность. Из деревни Полеи Лобовского сельсовета Е. Полякова благодарит учеников Райковской школы Нину, Тасю и Галю Баринных. Это они, когда ей стало плохо, вызвали «скорую помощь», помогли во всем.

В сентябре получены ответы на неопубликованные письма и критические выступления газеты. Некоторые из них мы опубликовали в газете. Но есть и молчаливки, причем систематически не отвечающие на запросы редакции. На заметку «Медлят с севом озимых» не ответил председатель колхоза имени Жданова В. А. Петров, отомчался секретарь парторганизации колхоза «Организатор» А. Г. Антонов на заметку «А все ли гладко». Не получен ответ из «Бурводстроя» на письмо В. Войковского из Бальтино «Наши просьбы».

Ждем от рабочих и сельских корреспондентов, читателей интересных писем, заметок, сообщений.

«Счастливый холодильник» Александра Бякова

В июле ростовский завод «Пролетарский молот» выпустил миллионный холодильник «Дон-2». Его покупателя ждал приятный сюрприз. В аппарат был вложен талон, в котором говорилось, что этот холодильник передается миллионному покупателю бесплатно. Нужно было заполнить анкету и выслать ее на завод для возврата денег, уплаченных при покупке холодильника.

И вот на днях, сообщает ростовская газета «Молот», на завод пришло письмо из деревни Исаково Кирово-Чепецкого района Кировской области. Рабочий местного совхоза Александр Бяков и приобрел этот «ростовский сюрприз». Как и было обусловлено, завод возвратил миллионному покупателю уплаченную им сумму.

НА КИНОСТУДИЯХ СТРАНЫ



На киностудии «Мосфильм» режиссер Андрей Михалков-Кончаловский ставит фильм «Дядя Ваня» по пьесе А. П. Чехова. Операторы — Г. Репберг и Е. Гуслинский. В фильме снимаются видные актеры: роль дяди Вани исполняет Иннокентий Смоктуновский, роль Астрова — Сергей Бондарчук.

НА СНИМКЕ: Сергей Бондарчук и Иннокентий Смоктуновский в перерыве между съемками в районе Воскресенска.

Фото В. Мاستюкова, Фотохроника ТАСС.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Новый художественный фильм

«ОСВОБОЖДЕНИЕ»

(в двух сериях)

Начало сеансов в 18 и 21 час.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Художественный фильм «КОРОЛИ, РЕГЕНТЫ И ШУТЫ»

Начало сеанса в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм

«ОБНАЖЕННАЯ МАХА»

Начало сеансов в 18 и 20 часов.

Выражаю благодарность старшему инспектору уголовного розыска Г. И. Осипову и другим сотрудникам, которые быстро нашли куртку болельщика, похищенную со стадиона. В. Селезнев, учащийся Опочечского педучилища.

Исполком Матюшкинского сельсовета с прискорбием извещает о скорлостной смерти депутата сельсовета

НИКИФОРОВА Леонида Васильевича,

и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 ОКТЯБРЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для детей. «Путешествия солнечного зайчика». 10.45 — «Софья Перовская». Художественный фильм. 12.35 — «Страницы творчества писателя М. Алексеева». 13.20 — Новости. 17.05 — Для детей. «Спокойной ночи, малыши». 17.45 — Новости. 17.55 — «Три танца». Фильм-концерт. 18.10 — «Беседы о единственности». Выступает сотрудник органов госбезопасности. 18.30 — Ленинский университет миллионеров. «Актуальные проблемы научного коммунизма». 19.00 — «Время». Информационная программа. 19.30 — Цветное телевидение. Кубок европейских чемпионов по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 22.00 — «Старый чели». Телевизионный художественный фильм. 22.45 — Концерт классической музыки. 23.30 — Новости. Программа передач.

9 ОКТЯБРЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — «Тебе, юность!». 10.45 — «Клад на дне озера». Художественный фильм.

12.00 — «Карусель». Телевизионное обозрение. 12.45 — Новости. 14.45 — Программа передач. 14.50 — Новости. 15.00 — Легкая атлетика. Кубок СССР — кубок газеты «Известия». 16.00 — Концерт ансамбля чангистов Ташкентской государственной консерватории. 16.30 — Для детей. «Умелые руки». 17.00 — Новости. 17.10 — Музыкальный антракт. 17.15 — «Трудовая осень». Выступление начальника областного управления сельского хозяйства Н. А. Нестерова. 17.30 — Концерт, посвященный Дню работников сельского хозяйства. Трансляция из Колонного зала Дома Советов. 19.00 — Цветное телевидение. «Третья молодость». Художественный фильм. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.00 — «Музыкальные встречи». Концерт. 21.30 — Телевизионный театр миниатюр. «Наши соседи». 22.15 — Концерт. 23.40 — Новости. Программа передач.

10 ОКТЯБРЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Гимнастика для всех. 10.30 — Новости. 10.45 — Цветное телевидение. Для детей. «Играйте с нами». 11.15 — «Здоровье». На-

учно-популярная программа. 11.45 — «По вашим просьбам». Музыкальная программа. 12.30 — Легкая атлетика. Кубок СССР — кубок газеты «Известия». 13.30 — «Невероятный Иегудилл Хламида». Художественный фильм. 15.05 — Кубок СССР по художественной гимнастике. 16.15 — Факультет науки и техники. «Современная теоретическая химия». 16.55 — Новости. 17.00 — Факультет культуры. «Художественные особенности музыки и музыкальные жанры». 17.45 — Киноочерк. 18.00 — Новости. 18.05 — «Летопись полувек». «Год 1955-й». 19.00 — Цветное телевидение. Кубок европейских чемпионов по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 21.30 — «Время». Информационная программа. 22.00 — Цветное телевидение. В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты!». 23.30 — Новости. Программа передач.

11 ОКТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись!». 9.15 — Новости. 9.30 — Для школьников. «Будильник». 10.00 — «Сегодня — День работников сельского хозяйства». 10.15 — Концерт коллективов художест-

венной самодеятельности. 11.15 — Для юношества. «Искатели». 12.15 — «Разговор у картины». 12.45 — Мультипликационные фильмы. 13.30 — Легкая атлетика. Кубок СССР — кубок газеты «Известия». 14.30 — Для воинов Советской Армии и Флота. 15.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Спартак» (М). Передача с Центрального стадиона «Динамо». 16.45 — «Музыкальный киоск». 17.15 — «Праздник урожая». 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешественников». 19.10 — Концерт мастеров искусств. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.00 — «Кинопанорама». 22.30 — Первенство СССР по художественной гимнастике. 23.00 — Эстрадный концерт. 23.35 — Новости. Программа передач.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретариата — 77, бухгалтер и корректора — 18, типография — 34.

Опочечкая типография областного управления по печати.

Заказ 2 80 Тираж 5341